
الرأيلإسطلاع كنسلتنغ معهد إمرود

الباروميتر السياسي

2021جانفي

تقديم

نبيل بلعم
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المحتوى

المنهجية

تقييم اداء الرؤساء الثلاثة

(التشريعية و الرئاسية) نوايا التصويت 

مؤشر الأمل الاقتصادي

مؤشر حرية التعبير

مؤشر الخطر الإرهابي

التشاؤمو التفاؤلمؤشر 

الشارع التونسي و أزمة الكورونا

ميثاق المعهد



، و شمل 2021جانفي 27إلى 25أجري الاستطلاع في الفترة التي تتراوح ما بين 

عينة مكونة من  تسعمائة و ثمانون شخصا مسجلون في سجل الهيأة المستقلة 

.للانتخابات، و ينتمون إلى الأربع و عشرون ولاية بما فيها المدن و الأرياف

سنة فما فوق، و ينتمون إلى كل أطياف المجتمع 18أعمار المستجوبين تتراوح ما بين 

.من حيث التركيبة الديموغرافية

مصغرة صورةو تم تصميم العينة وفق منهجية علمية دقيقة، وهي عبارة على 

.للمجتمع التونسي

3

المنهجية

بالمائة تقريبا3بهامش الخطأ يقدر
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تقييم اداء الرؤساء الثلاثة
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، يا لندرا انت راضي برشا، راضي إلى حد ما، مش راضي إلى حد ما و إلا مش راضي بالكل ؟....كيفاش تقيم أداء: السؤال 

راضيمجموع

35%

39%

36%

49%

22%

26%

21% 20%

10%
12%

9%
11%

2021جانفي  2020ديسمبر  2020نوفمبر  2020اكتوبر 
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نوايا التصويت
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تلقائيسؤالنوايا التصويت للإنتخابات التشريعية

غدوة لو فرضنا و انو الانتخابات التشريعية باش تكون : السؤال 

شكون الحزب و إلا القائمة إللي باش تنتخبها؟

70%
ما صرحوش على نوايا 

تصويتهم

1%

2%

3%

4%

5%

5%

7%

8%

19%

41%

0%

2%

2%

7%

8%

3%

5%

4%

20%

38%

افاق تونس

تحيا تونس

حركة الشعب

حزب قلب تونس 

قائمة مستقلة 

حزب الصافي سعيد

إئتلاف الكرامة 

التيار الديمقراطي

حركة النهضة

الحزب الدستوري الحر

2020ديسمبر  2021جانفي 
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تلقائيسؤالنوايا التصويت للإنتخابات الرئاسية

إذا كان الانتخابات الرئاسية تكون غدوة انا هي الشخصية السياسية الي تنتخبها ؟: السؤال 

54%
ما صرحوش على نوايا 

تصويتهم

1%

1%

1%

2%

2%

3%

4%

5%

6%

10%

16%

39%

2%

3%

3%

4%

3%

2%

6%

9%

17%

41%

محسن مرزوق

محمد عبو

عبد الفتاح مورو

لطفي لمرايحي

يوسف الشاهد

سيف الدين مخلوف

المنصف المرزوقي

عبد اللطيف المكي

نبيل القروي

الصافي سعيد

عبير موسي

قيس سعيد

2020ديسمبر  2021جانفي 
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مؤشرات أخرى

مؤشر الأمل الاقتصادي

مؤشر حرية التعبير

مؤشر الخطر الإرهابي

التشاؤمو التفاؤلمؤشر 
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مؤشر الأمل الإقتصادي

؟تسوءامتتحسن،ككلتونسفيالاقتصاديةالاوضاعانتعتقدهلالحاليالوقتفي
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مؤشر حرية التعبير

اليوم من أكثر المكاسب الي تحصل علاها التونسي بعد الثورة هو مكسب حرية التعبير 

حسب رأيك المكسب هذا مهدد برشا بالخطر مهدد نوعا ما و الا ما هوش مهدد بالكل
السؤال:

مجموع إللي قالو مهددة

49
46

43
47

42
39

31

22
26

48 48 47 46

41 42

53 54

46 45 44

38

44

49 48 47

39
37

48

39

34
38

44 44
46 46 47

51

45

53 53

61

44

50

41

55

43 43

ي 
نف
جا

2
0
2
1 ر 

مب
س
دي

2
0
2
0

ر 
مب

وف
ن

2
0
2
0

ر 
وب

كت
ا

2
0
2
0 ر 

مب
بت
س

2
0
2
0

ة 
يلي

جو
2
0
2
0

ن 
وا

ج
2
0
2
0

ل 
ري

أف
2
0
2
0 س 

ر
ما

2
0
2
0

ي 
ر
يف
ف

2
0
2
0

ي 
نف
جا

2
0
2
0 ر 

مب
س
دي

2
0
1
9

ر 
مب

وف
ن

2
0
1
9 ر 

مب
بت
س

2
0
1
9

ة 
يلي

جو
2
0
1
9

ن 
وا

ج
2
0
1
9

ي 
ما

2
0
1
9 ل 

ري
اف

2
0
1
9 ي 

ر
يف
ف

2
0
1
9 ر 

مب
س
دي

2
0
1
8

ر 
مب

وف
ن

2
0
1
8 ر 

مب
بت
س

2
0
1
8

ة 
يلي

جو
2
0
1
8

ن 
وا

ج
2
0
1
8 س 

ر
ما

2
0
1
8

ي 
ر
يف
ف

2
0
1
8

ي 
نف
جا

2
0
1
8 ر 

مب
وف

ن
2
0
1
7 ر 

مب
بت
س

2
0
1
7

ة 
يلي

جو
2
0
1
7

ي 
ما

2
0
1
7 ل 

ري
اف

2
0
1
7 س 

ر
ما

2
0
1
7 ر 

مب
س
دي

2
0
1
6

ر 
وب

كت
ا

2
0
1
6 ر 

مب
بت
س

2
0
1
6

ة 
يلي

جو
2
0
1
6

ي 
ما

2
0
1
6 ل 

ري
اف

2
0
1
6 ي 

ر
يف
ف

2
0
1
6

ي 
نف
جا

2
0
1
6 ر 

مب
وف

ن
2
0
1
5 ر 

مب
بت
س

2
0
1
5

ة 
يلي

جو
2
0
1
5

ي 
ما

2
0
1
5 ل 

ري
اف

2
0
1
5 ي 

نف
جا

2
0
1
5



12

مؤشر الخطر الإرهابي

منخفض،عالي،برشاعاليتونسفيالأرهابتهديدرأيكحسب

برشامنخفضالاو
السؤال:

عاليمجموع ) )
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فيما يخص مرض فيروس كورونا يا لندرا تحس نفسك متخوف برشا،متخوف إلى : السؤال 

حد ما،مش متخوف إلى حد ما،مش متخوف بالكل ؟

مجموع المتخوفين

52%
54%

68% 70%
74%

32%

2021جانفي  2020نوفمبر  2020اكتوبر  2020سبتمبر  2020جويلية  2020مارس 
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التشاؤمو التفاؤلمؤشر

البلاد؟مستقبليخصمافيمتشائمولامتفائلروحكفيتحسلندرايا السؤال:

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

ي 
نف
جا

2
0
2
1 ر 

مب
س
دي

2
0
2
0

ر 
مب

وف
ن

2
0
2
0

ر 
وب

كت
ا

2
0
2
0 ر 

مب
بت
س

2
0
2
0

ة 
يلي

جو
2
0
2
0

ن 
وا

ج
2
0
2
0

ل 
ري

أف
2
0
2
0 س 

ر
ما

2
0
2
0

ي 
ر
يف
ف

2
0
2
0

ي 
نف
جا

2
0
2
0 ر 

مب
س
دي

2
0
1
9

ر 
مب

وف
ن

2
0
1
9 ر 

مب
بت
س

2
0
1
9

ة 
يلي

جو
2
0
1
9

ن 
وا

ج
2
0
1
9

ي 
ما

2
0
1
9 ل 

ري
اف

2
0
1
9 ي 

ر
يف
ف

2
0
1
9 ر 

مب
س
دي

2
0
1
8

ر 
مب

وف
ن

2
0
1
8 ر 

مب
بت
س

2
0
1
8

ة 
يلي

جو
2
0
1
8

ن 
وا

ج
2
0
1
8 س 

ر
ما

2
0
1
8

ي 
ر
يف
ف

2
0
1
8

ي 
نف
جا

2
0
1
8 ر 

مب
وف

ن
2
0
1
7 ر 

مب
بت
س

2
0
1
7

ة 
يلي

جو
2
0
1
7

ي 
ما

2
0
1
7 ل 

ري
اف

2
0
1
7 س 

ر
ما

2
0
1
7 ر 

مب
س
دي

2
0
1
6

ر 
وب

كت
ا

2
0
1
6 ر 

مب
بت
س

2
0
1
6

ة 
يلي

جو
2
0
1
6

ي 
ما

2
0
1
6 ل 

ري
اف

2
0
1
6 ي 

ر
يف
ف

2
0
1
6

ي 
نف
جا

2
0
1
6 ر 

مب
وف

ن
2
0
1
5 ر 

مب
بت
س

2
0
1
5

ة 
يلي

جو
2
0
1
5

ي 
ما

2
0
1
5 ل 

ري
اف

2
0
1
5 ي 

نف
جا

2
0
1
5 ر 

مب
بت
س

2
0
1
4

ن 
وا

ج
2
0
1
4

ل 
ري

أف
2
0
1
4 س 

ر
ما

2
0
1
4

ي 
ر
يف
ف

2
0
1
4

متفائل متشائم

متفائل متشائم

40 53 2021جانفي

52 44 2020ديسمبر 



كل الخبرة والجهد والوقت معهد إمرود ويكرس فريق العمل في 

لتزويد وسائل الإعلام وصانعي القرار وعامة الناس بمعلومات 

موثوق بها عن مستوى واتجاهات السياسات والرأي العام بخصوص 

المسائل . ذات الاهتمام العام

ميثاق المعهد

للبحوث و إسطلاعات الرأي العام هو مركز إمرود كنسلتنغ   معهد

مستقل لإجراء بحوث.ولا يوجد له أية انتماٱت حزبية أو سياسية، 

WAPOR معهد إمرود هو عضو في الإتحاد العالمي لأبحاث

إستطلاعاتوكذلك عضو في الجمعية العالمية لمكاتب الداسات التسويقية و 

ESOMAR الرأي



Merci!

Téléphone: + 216 71 700 777

Fax : + 216 70 014 210

Mob : 98 435 086

E-mail: emrhod@gnet.tn

mailto:emrhod@gnet.tn

